



В следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии по итогам работы за первое полугодие 2019 года



Сегодня, 10 июля 2019 года, в следственном управлении СК России по Ивановской области под председательством руководителя следственного управления Александра Николаевича Булаева состоялось расширенное заседание коллегии, на котором обсуждались итоги работы за 1 полугодие 2019 года.

В заседании коллегии приняли участие начальник регионального УМВД России Жигайло В.Н., заместитель прокурора Ивановской области Романский Е.И., сотрудники следственного управления.

В 1 полугодии 2019 года следственным управлением особое внимание уделялось расследованию и раскрытию преступлений против жизни, здоровья, половой



неприкосновенности несовершеннолетних, преступлений, связанных с невыплатой заработной платы, коррупционных преступлений, преступлений, связанных с врачебными ошибками и ненадлежащим оказанием медицинской помощи.

Отмечено, что на фоне снижения общей преступности в Ивановской области и количества зарегистрированных особо тяжких преступлений зафиксировано снижение количества зарегистрированных убийств на 26,3% (с 38 до 28). Количество зарегистрированных фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевших (ч. 4 ст. 111 УК РФ), и изнасилований сохранилось на уровне аналогичного периода прошлого года и составило соответственно 12 и 7 преступлений. Раскрываемость убийств составила 96,7%, преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ и изнасилований – 100%, что свидетельствует, в том числе, об эффективном взаимодействии следственного управления с оперативными подразделениями региональных управлений МВД и ФСБ.

Кроме того, благодаря постоянной работе межведомственных аналитических групп раскрыто и расследовано 33 преступления прошлых лет, в том числе 1 убийство, 2 изнасилования.

Продолжена работа по защите трудовых прав граждан. В 1 полугодии 2019 года поступило 30 сообщений о преступлениях, связанных с невыплатой заработной платы. Окончено производством 14 уголовных дел. Сумма задолженности по заработной плате по оконченным производством уголовным делам составила более 28 млн рублей, погашена в ходе расследования в полном объеме. Эффективной защите и восстановлению конституционных прав работников на своевременную оплату труда способствует введенная практика постановки следственными органами на контроль состояния задолженности по выплате заработной платы среди организаций, сведения о которых содержатся в реестрах ГИТ в Ивановской области и Росстата. При наличии признаков преступления, указанных в ст. 145.1 УК РФ, территориальными следственными отделами оперативно организовываются процессуальные проверки и принимаются решения о возбуждении уголовных дел.

На заседании коллегии обсуждены проблемные вопросы расследования отдельных категорий уголовных дел, качество следственной работы, рассмотрены перспективы дальнейшего взаимодействия следственного управления с органами прокуратуры и полиции области.

По результатам заседания коллегии приняты соответствующие решения.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области



10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1371776>